



И. А. Крылов: жизнь замечательного человека

13 февраля 2019 года баснописцу Ивану Андреевичу Крылову исполнилось 250 лет со дня рождения. В честь этого замечательного события Новочурашевская сельская библиотека ЦБС Ибресинского района приняла участие во Всероссийской акции «День влюблённых в Крылова».

В библиотеке прошла беседа-игра «По страницам басен Ивана Крылова». В акции участвовали обучающиеся 9 класса МБОУ «Новочурашевская СОШ». Библиотекарь Олеся Пыркина познакомила учащихся с творчеством И. А. Крылова, рассказала о его жизни. Из книги В. Воскобойникова «Жизнь замечательных детей» школьники узнали много нового для себя о детских годах великого баснописца, о том, что маленький Иван Андреевич был свидетелем войны с Пугачёвым, что больше всего в детстве он любил читать басни Эзопа, а свою первую пьесу сочинил в двенадцатилетнем возрасте. Ребята с большим вниманием слушали рассказ библиотекаря о жизни Крылова – библиотекаря, издателя, журналиста, учителя. Они узнали, что за всю жизнь Крылов написал более двухсот басен и были этим очень удивлены. Затем школьники, разделившись на две команды, отправились в интерактивную игру-путешествие по басням Крылова: участвовали в литературной викторине «Правда или ложь?», «Продолжи фразу из басни». К мероприятию была подготовлена книжная выставка «Великий русский баснописец».